

习近平会见美国国务卿克里

新华社北京2月14日电 (记者刘华)国家主席习近平14日在人民大会堂会见美国国务卿克里。

克里转达了奥巴马致习近平的新年祝福，表示奥巴马总统期待着在不久的将来同习近平主席再次会晤并在新的一年里同习近平主席保持密切交往。

习近平请克里转达对奥巴马总统的问候并请他转告奥巴马总统：中方坚定致力于同美方共同构建中美新型大国关系，愿同美方加强对话，增进互信，深化合作，妥处分歧，推动两国关系持续健康稳定向前发展。

习近平强调，中美双方要保持密切的高层交往和战略沟通，共同维护和发展好中美战略与经济对话、人文交流高层磋商、商贸联委会等机制性对话，拓展经贸、地方、人文、军事、能源等领域合作，加强在重大国际和地区问题上的对话、协调、合作。

克里表示，中美双方正在纪念中美建交35周年。35年来，中国快速发展。美方高度重视建设中美新型大国关系。中美作为世界两大经济体，应该加强务实合作，管控好分歧，不断增强两国关系发展的推动力。

关于气候变化问题，习近平强调，中国高度重视生态文明建设。在这方面，不是别人要我们做，而是我们自己要做，采取了许多措施，今后我们还会这样做。中美虽然发展阶段不同，但在绿色低碳、节能减排等方面存在利益契合点，也各有所长，希望双方合作取得更多成果。

克里表示，美方愿同中方加强沟通与合作，共同致力于推动全球应对气候变化进程。

双方还就朝鲜半岛局势交换了意见。习近平阐述了中方有关立场。

国务委员杨洁篪参加会见。

新疆发生一起袭警案件

新华社乌鲁木齐2月14日电 (记者毛咏)据新疆警方介绍，2月14日16时许，阿克苏地区乌什县发生一起袭警案件。犯罪嫌疑人驾驶车辆，携带爆燃装置，手持砍刀，袭击公安巡逻车辆，致2名群众和2名民警受伤，5辆执勤车损毁。公安民警在处置过程中，击毙8人，抓获1人。3名犯罪嫌疑人在实施犯罪时发生自爆死亡。

目前，案件在进一步调查中。

浙江公务员报名人数创四年新低

报名人数27.34万人，较上年降9万人

新华社杭州2月14日电 (周竟 陈佳莹)浙江省公务员考试报名已结束，与往年的节节攀升不同，今年的报名人数不仅下降，更创四年来新低。有分析认为，正是近段时间来公务员频频诉苦影响了大家考公务员的积极性。

12月17时，2014年浙江省各级机关考试录用公务员注册报名结

束，报名人数为27.34万人。据了解，2012年浙江省公务员考试报名人数直逼30万，去年更是达到了36.34万人，而今年没有重演往年的疯狂，报名人数直降9万人。

今年浙江省公务员招录人数为8989名，比去年小幅减少。不过今年浙江省首次放开了考生的户籍和生源限制，允许外省籍全日制普

通高校2014年应届本科毕业生报考，因而招考开始初期，不少专家预测今年报考人数还是会明显增长，而结果出人意料。

一些业内人士认为，随着八项规定的施行与反腐力度的加大，公务员受的约束更多，同时灰色收入减少，日子不再如以前舒服，导致考生不再像以往那样青睐这个铁饭

碗。而媒体频频报道的公务员的吐槽，更是加剧了对考生心态的影响。

不过，也有网民认为，目前这只是浙江个别省份的现象，要说大家不再稀罕公务员这个岗位还为时过早。

对于这个现象，浙江大学公共管理学院陈国权教授分析认为，公务员报名人数减少现象属于正常。“这本身是一个好现象，以往人才向公务员

岗位过度集聚，现在大家把眼光投向社会，人力资源配置会更合理。”

特别关注
TEBIEGUANZU



动车上的求婚

2月14日，在广西南宁开往桂林的动车上，韦盛堂向“动姐”刘敏求婚。当日，中国传统元宵节恰逢西方情人节。25岁的加拿大籍华人韦盛堂在广西南宁开往桂林的动车上，向相恋了4年的“动姐”刘敏求婚。2010年，回国探亲的韦盛堂在北京到南宁的列车上与刘敏相遇，随后相知相爱。

(新华社记者 黄孝邦 摄)

广东问责处理扫黄不力负责人 东莞公安局长被免职

新华社广州2月14日电 (记者詹奕嘉 扶庆)记者2月14日晚从广东省委获悉，广东对东莞多名扫黄不力负责人进行问责处理。

广东省委常委会当天研究决定，免去严小康东莞市副市长、市公安局局长职务，按有关法律规定办理。

东莞市近日被媒体曝光部分娱乐场所和酒店存在严重涉黄问题。广东省委14日通报称，严小康在任东莞市副市长、市公安局局长期间，没有正确履行职责，致使东莞市涉黄违法行为屡禁不止，在国内

外造成极为恶劣的影响。根据中共中央办公厅、国务院办公厅《关于实行党政领导干部问责的暂行规定》和广东实施办法，广东省委常委会议研究决定，对严小康进行问责，免去其东莞市副市长、市公安局局长职务，按有关法律规定办理。

根据广东省委、省政府《关于追究领导干部在扫除“黄、赌、毒”工作中失职渎职责任的暂行规定》等规定，东莞市委研究决定，对相关责任人作出处理：免去卢伟琪东莞市公安局党委副书记、副局长职务，免去黎志辉中堂

镇党委书记职务，同时免去其镇人大主席职务，按有关规定办理；免去何成中堂镇党委委员、中堂公安分局局长职务，免去邓金祥黄江镇党委委员、黄江公安分局局长职务，免去张国贤虎门公安分局博涌派出所所长职务，免去王沛基厚街公安分局厚街派出所所长职务，免去李太山凤岗公安分局油甘埔派出所所长职务。

东莞市委还责令黄江镇党委书记杨礼权、虎门镇党委书记叶孔新、厚街镇党委书记钱超、凤岗镇党委书记朱国和在全市范围内公开道歉。

东莞中堂公安分局东泊派出所所长张伟斌、黄江公安分局黄江派出所所长叶玉新2人因对110报警处置不力，严重失职，日前已受到撤销职务处分。

绍兴发生一起袭医事件 医生被打伤逼下跪

新华社杭州2月14日电 (记者周竟 陈佳莹)近日浙江多个地方论坛流传绍兴市一名医生因一起医疗纠纷，被患者家属打伤甚至被逼下跪的图文。记者从绍兴第二医院确认，他们的确有一名医生被打伤，出警的民警也有受伤，目前事件已交由警方和相关部门处理。

“一伙人抬着口棺材和一死者冲进绍兴二院，大闹门诊大厅。后来，这伙人还抓来一个医生，对其

进行辱骂、殴打，并强迫其跪在死者面前长达50分钟。”近日，绍兴地方论坛的“医闹帖”引发网民热议，帖子里除了描述细节，还配有多幅由网民拍摄的现场照片，引起关注。

绍兴第二医院多位医生向记者证实，事情发生在2月9日。当天多位患者家属抬着棺材和死者来到医院，并在医院大厅摆放花圈，更按住一位医生逼迫其长时间跪在死者面前，甚至还殴打前来执法的警察。医院相关

负责人表示，目前，被打的消化内科医生依然有胸闷等状况，心理冲击更是很大，仍在医院住院。

据医院介绍，患者于2014年1月26日因腹痛待查、胆囊感染收治入院，经过相关检查及治疗，1月29日腹痛缓解，体温正常，2月5日晚再次出现发热，至7日下午呈高热状态，经过一系列检查及会诊考虑系病毒感染所致的重症肺炎，虽经积极治疗，病情仍无法控制。后患方要求转上级医院治疗，但病情发展迅速，最终因重症肺炎、呼吸衰竭、感染性休克等死亡。

目前，这起医疗纠纷已交由绍兴市医患纠纷人民调解委员会处理。同时，绍兴市公安局越城分局也第一时间受理此案。

宁波市政府投资项目审计监督办法

宁波市人民政府令 第210号

《宁波市政府投资项目审计监督办法》已经2014年1月2日市人民政府第38次常务会议审议通过，现予发布，自2014年3月15日起施行。

市长 卢子跃

2014年1月24日

第七条 审计机关应当根据法律、法规、规章的规定和本级人民政府、上级审计机关的要求，确定政府投资项目年度审计项目计划和审计范围，并可根据项目的投资额度、规模确定审计方式。

审计机关对投资额10亿元以上或者涉及公共利益和民生的城市基础设施、保障性住房等重大政府投资项目可以实施跟踪审计；对建设工期较长或者由多个单项工程构成的政府投资项目可以分阶段或者分项目实施审计；对投资额度相对较小的项目可以实施决(结)算审计；对主管部门或者建设单位完成的审核工作可以进行抽查审计。

第八条 审计机关应当充分运用信息化手段开展政府投资项目审计工作，建立、完善信息管理平台，提高政府投资项目审计管理水平和效率。

第九条 审计机关按照年度审计项目计划和确定的审计范围依法对政府投资项目的概算、预算执行情况和工程结算、竣工决算实施审计监督。

第十条 纳入年度审计项目计划和审计范围的政府投资项目，未经审计机关竣工决(结)算审计的，不得办理竣工验收和工程价款最终结算手续。

第十一条 未纳入年度审计项目计划和审计范围的政府投资项目，由审计、财政、发改等部门依照有关法律、法规和市人民政府的有关规定在各自职责范围内进行监管、审计和审核。审计、审核结果应当在有关部门之间相互通报。

第十二条 对政府投资项目施工单位实施审计的，主要包括下列内容：

(一)是否存在转包或者违法分包工程的行为；

(二)工程价款结算是否真实、合规、合法；

(三)是否按照有关规定缴纳税款；

(四)法律、法规、规章规定需要审计监督的其他事项。

第十三条 对政府投资项目设计单位实施审计的，主要包括下列内容：

(一)工程设计是否符合批准的规模和标准，工程设计是否具有经济性、合理性；

(二)设计单位资质情况；

(三)设计费用收取情况；

(四)法律、法规、规章规定需要审计监督的其他事项。

第十四条 对政府投资项目监理单位实施审计的，主要包括下列内容：

(一)监理工作是否符合国家规定

(二)监理工作是否符合国家规定

(三)项目建设规模及总投资控制

(四)建设资金到位情况和资金管

理、使用的合法性、合规性；

(五)未到位资金对该建设项目产

生的影响；

(一)合同签订及合同履行情况的

真实性、合法性、合规性；

(二)建设项目的建设程序、招标

投标程序及其结果的合法性、合规性；

(三)建设项目建设成本的真实性、合

法性；

(四)工程价款结算的真实性、合

法性；

(五)与建设项目相关的其他财务

收支核算的真实性、合法性；

(六)交付使用的资产及其手续的

真实性、完整性；

(七)建设项目建设尾工工程未完工

程量和预留投资资金的真实性和使

用的合法性；

(八)对竣工建设项目建设效益的

评审；

(九)法律、法规、规章规定需要

审计监督的其他事项。

第十五条 对政府投资项目设备、

材料供货单位实施审计的，主要包括下列内容：

(一)设备、材料供货是否符合设

计要求；

(二)设备、材料供货的价格情况；

(三)法律、法规、规章规定需要

审计监督的其他事项。

第十六条 对其他与政府投资项目

有关单位实施审计的，主要包括下列内

容：

(一)相关合同履行情况；

(二)取得工程建设资金的真实性、

合法性；

(三)法律、法规、规章规定需要

审计监督的其他事项。

第十七条 纳入年度竣工决(结)

算审计项目计划和审计范围的政府投

资项目，建设单位应当在规定时间内编

制竣工决算报表，提供完整的竣工决

(结)算审计所需资料，并及时向审计

机关申报竣工决(结)算审计。

第十八条 具备具备条件的竣工决

(结)算审计，审计机关一般应当在审

计通知书确定的审计实施之日起90日

完成审计实施工作，出具工程结算结

果。因情况复杂确需延长审计期限的，

报审计计划下达机关批准，可适当延

长，并将有关情况函告建设单位；延长

期限最多不超过三个月。

因被审计单位与其他单位存在结算

争议等原因导致无法按期完成的，审

计机关可以就无争议部分先行出具工

程结算结果。

纳入年度跟踪审计项目计划和审计

范围的政府投资项目，建设单位应当在

项目批准立项或项目开工前报送相关

资料，由审计机关组织实施跟踪审计。

第十九条 审计机关根据年度审计

项目计划实施审计的，应当提前5日向

被审计单位送达审计通知书，被审计单

位应当及时通知与政府投资项目有关的